



ESZTER KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY  
ALAPÍTÁS ÉVE: 1991

# Felhívás

## **Internetes zaklatás témájában induló projektben való részvételre**

Az ESZTER Közhasznú Alapítvány online zaklatás ('cyberbullying') című nemzetközi projektjéhez együttműködő pedagógusokat keres!

A 2013-2014 tanévben folytatódik a TABBY (Threat Assessment of Bullying Behaviour among Youth in Internet) kutatás, amely **az iskolai és főként az online bántalmazási típusok** előfordulási gyakoriságát, valamint a hozzájuk fűződő attitűdöt vizsgálja a tinédzserek között. ([www.tabby.eu](http://www.tabby.eu))

A programba olyan **pedagógusok jelentkezését várjuk**, akik felismerték a kiskamaszok, kamaszok (14-16 éves diákok) ellen irányuló, illetve a diákok között elterjedt internetes kiközösítő, zaklató jellegű tevékenységeket (közösségi oldalakon és egyéb elektronikus fórumon folyó zaklatás, becsületsértés, rágalmazás, szexuális molesztálás).

Az együttműködő iskolák tanárai **díjmentesen részt vehetnek** egy, az ESZTER Alapítvány munkatársai által tartott, 12 órás tréningen, amelyen megismerhetik az online közösségi zaklatás (kortárserőszak, illetve felnőtt részéről gyermek ellen irányuló erőszak) nemzetközi és magyar trendjeit, a jellemző elkövetési és védekezési helyzeteket, a proaktív védekezés és a hatékony reagálás lehetséges eszközeit. **Az akkreditált pedagógus továbbképzésen a részvétel ingyenes.**

Az ESZTER Alapítvány folyamatos monitoring tevékenységével biztosítja az együttműködő iskolákkal és pedagógusokkal kialakított kapcsolat fenntartását a nehezebb esetek megoldása és a konfliktusok kezelése érdekében.

Az együttműködő iskolák hozzájárulását kérjük, hogy az ESZTER Alapítvány a program kezdetén kérdőíves panel keretében felmérhesse az iskolák 14-16 éves diákjainak netes zaklatással kapcsolatos tapasztalatait, és ahhoz is, hogy a program eredményességének vizsgálata érdekében a kutatást 6 hónap múlva, a program végén azonos résztvevői körben megismételhessük.

A résztvevő iskolák között a Telenor Magyarország Zrt. jóvoltából 30 db használt, de kifogástalan állapotú laptopot sorsolunk ki.

Az Eszter Alapítvány munkáját az **Emberi Erőforrások Minisztériuma Közoktatás Fejlesztési Főosztálya** támogatja.

**Az iskolák jelentkezését 2013. október 15-ig várjuk a következő email címre: [tabby.hungary@gmail.com](mailto:tabby.hungary@gmail.com)**

Budapest, 2013. szeptember 25.

  
Dr. Virág György  
ESZTER Alapítvány